

Для [Мариинской гимназии](#) , одного из старейших учебных заведений Таганрога, из резервного фонда правительства области выделено свыше 18,5 миллионов рублей.

Распоряжение об этом подписал губернатор Василий Голубев.

Здание гимназии, где сейчас обучаются 740 школьников, является историко-культурным памятником регионального значения.

Оно было построено 151 год назад по инициативе градоначальника Таганрога на средства городской казны и частично - на деньги самих горожан. Здесь учились Фаина Раневская, создательница Дома-музея А.П. Чехова в Ялте Мария Чехова, поэтессы Софья Парнок и Елизавета Тараховская, художница Серафима Блонская.

Сегодня в гимназии на общей площади 8,6 тысяч квадратных метров располагаются 31 учебный кабинет, 2 спортивных и актов залы, музей истории школы. Кабинет физики и химии оснащены специальным оборудованием, а в 2001 году открыт компьютерный класс.

Последний раз капитальный ремонт здания проводится в 1953 году, и сейчас здание нуждается в серьезной починке. Необходимо провести работы по укреплению фундамента, замене окон, ремонту крыши. Два года назад была подготовлена проектно-сметная документация по капитальному ремонту на сумму порядка 150 миллионов рублей.

Администрация Таганрога обратилась к Василию Голубеву с просьбой о помощи с ремонтом уникального образовательного и культурного объекта, и губернатор поддержал это обращение.

Согласно распоряжению донского главы, выделенные средства должны быть направлены на проведение первого этапа ремонтных работ в гимназии – укрепление грунтов в основании фундамента здания.

